



Рамазанов Ариф Магомадович (01.02.1978 - 21.06.2022)

Дата рождения: 01.02.1978

Дата смерти: 21.06.2022

Откуда: Дагестан, Курахский р-н, с. Усуг

Возраст: 44 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-79966241_3808

<https://geroi.e-dag.ru/hero/232>

geroi.e-dag.ru/hero/232

О Герое

Всегда память героям страны!

Наша страна всегда становилась сильнее великими, особенно своими героями-Героями!

Одним из них является наш герой-победитель на СВО Российский Ариф Магомадович Рамазанов из Республики Дагестан. Деловой гражданин своей страны, любящий свой дом, свою родину-Дагестан, Дагестанцы, на сегодняшний день имеют героя своей страны.

Рамазанов Ариф Магомадович родился 01.02.1978г. в населенной семье, в селе "Усу" Курахского района Республики Дагестан. Ариф Магомадович начал свою трудовую деятельность в сфере торговли, в частности, в сфере торговли недвижимостью.

По окончании школы начал работать на службу в Армии работником в сфере торговли. За это время получил ряд почетных наград своей страны. Где бы не работал Ариф Магомадович был примером для окружающих. Всегда участвовал в общественной жизни села, активно участвовал в общественной жизни села, активно участвовал в общественной жизни села.

В 2009 году перешел на службу в Федеральную службу безопасности (ФСБ) Республики Дагестан. Там он работал в сфере торговли, в частности, в сфере торговли недвижимостью. Был старшим смены торгового центра "Золотой Каспий".

geroi.e-dag.ru/hero/232

- «Армия это не прогулка, а хорошая школа, которую нужно пройти очно!» - писал он в письмах матери.

В 1999 году устроился в ОМОН -1 при МВД по РД в должность оружейного техника. Во время работы в ОМОН -1 был неоднократно награжден, за заслуги перед Отечеством, почетными грамотами и Гос. Наградами. Среди них медали «За Отвагу», «Участник Боевых Действий», «За Отличие в Службе».

В период прохождения службы ОМОН-1 при МВД по РД принимал участие в спецоперациях. 13 августа 2009 года во время проведения очередной спец. мероприятия по г. Махачкала на ул. М. Ярагского был открыт огонь из автоматического оружия неизвестными лицами, в результате чего прапорщик Р.А.М. получил сквозное пулевое ранение. В полном расцвете сил раненному Ариф Магомадовичу по степени утраты профессиональной трудоспособности пришлось покинуть место службы. После определенных лет восстановления здоровья работал в разных частных организациях. И где бы он не работал оставлял о себе добрую и незабываемую память. С теплотой вспоминают о нем работники торгового центра «Золотой Каспий».

« Всегда почтительный, добросовестный, с силой воли был лучшим сотрудником» - говорит о нем Зейнаб Сейпуллаевна.

10.11.2020 года был принят в военный комиссариат.

« Он мог прийти в любую минуту на помощь. Без страха мог рискнуть собой.» - рассказывает коллега по работе Казбек.

В мае 2022 году Ариф Магамадович добровольно отправился в зону СВО. Каждый кто знал его лично рассказывают о нём как о человеке высокой силой воли, с крепким стержнем, способным на поступки сопряженные с риском, с твердой верой, не сгибающим спину перед трудностями. Таким он был до конца своих дней. 21 июня 2022 года Рамазанов Ариф Магамадович погиб в ходе выполнения задач СВО в результате миномётного обстрела в районе н. п. Долина. Был награжден «Орденом Мужества» Дома у героя остались жена и дети:

«У него было патриотическое воспитание и формирование Российской идентичности. Смотрел исторические военные фильмы, в том же духе воспитывал детей. Не позволял себе слабости. Был честный, уверенный и надежный. Обладал широким кругозором, не мог пройти мимо несправедливости.» - тепло отзывается о нём супруга Р. Кизилгюль Гамзатовна.

Небольшая история о патриоте своей Великой Родины! Человека и тысячи таких же людей, на которых держится безопасность Великой России. Человека, которого мы не забудем никогда.

Покойся с миром наш Герой!

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/4195>